

正誤表

下記のとおり、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
様式 P5 (2) 達成目標	(現在の指定管理者の目標：年 1,500 件)	(現在の指定管理者の目標：年 <u>1,400</u> 件)